

POLSKI

Nazwa produktu: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Przeznaczenie: Zestaw pojemników do żywności przeznaczony do przechowywania i przenoszenia żywności.

Zasady bezpiecznego użytkowania:

1. Przed pierwszym użyciem umyj pojemniki i pokrywki w ciepłej wodzie z dodatkiem łagodnego detergentu, a następnie dokładnie osusz.
2. Używaj produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką.
3. Nie używaj produktu, jeśli którykolwiek pojemnik lub pokrywka są pęknięte, odkształcone lub w inny sposób uszkodzone.
4. Chroń produkt przed otwartym ogniem, płytą grzewczą, grzałkami i innymi bezpośrednimi źródłami ciepła. Nie używaj w piekarniku ani na kuchence.
5. Przed użyciem w kuchenke mikrofalowej, zmywarce lub zamrażarce sprawdź oznaczenia producenta na produkcie lub opakowaniu, aby potwierdzić, że taki sposób użytkowania jest dozwolony.
6. Unikaj gwałtownych zmian temperatury, które mogą spowodować pęknięcie lub odkształcenie materiału.
7. Podczas przenoszenia żywności upewnij się, że pokrywka jest prawidłowo zamknięta. Jeśli producent nie wskazał inaczej, produkt może nie być całkowicie szczelny.
8. Po każdym użyciu dokładnie umyj i wysusz produkt. Nie stosuj agresywnych środków czyszczących ani szorstkich czyścików. Przechowuj produkt w czystym i suchym miejscu. Zużyty lub uszkodzony produkt zutylizuj zgodnie z lokalnymi zasadami segregacji odpadów.

ENGLISH

Product name: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Intended use: Set of food containers intended for storing and carrying food.

Safe use instructions:

1. Before first use, wash the containers and lids in warm water with a mild detergent, then dry thoroughly.
2. Use the product only for its intended purpose. This product is not a toy.
3. Do not use the product if any container or lid is cracked, deformed, or otherwise damaged.
4. Keep the product away from open flame, hotplates, heating elements, and other direct heat sources. Do not use in an oven or on a stovetop.
5. Before using in a microwave, dishwasher, or freezer, check the manufacturer's markings on the product or packaging to confirm that such use is permitted.
6. Avoid sudden temperature changes, which may cause cracking or deformation of the material.
7. When carrying food, make sure the lid is properly closed. Unless the manufacturer states otherwise, the product may not be completely leakproof.
8. After each use, wash and dry the product thoroughly. Do not use aggressive cleaning agents or abrasive scrubbers. Store in a clean, dry place. Dispose of a worn or damaged product in accordance with local waste sorting rules.

БЪЛГАРСКИ

Име на продукта: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Предназначение: Комплект съдове за храна, предназначен за съхранение и пренасяне на храна.

Инструкции за безопасна употреба:

1. Преди първата употреба измийте съдовете и капациите с топла вода и мек препарат, след което ги подсушете добре.
2. Използвайте продукта само по предназначение. Продуктът не е играчка.
3. Не използвайте продукта, ако някой съд или капак е напукан, деформиран или по друг начин повреден.
4. Пазете продукта от открит огън, котлони, нагревателни елементи и други преки източници на топлина. Не използвайте във фурна или върху котлон.

5. Преди употреба в микровълнова фурна, съдомиялна машина или фризер проверете обозначенията на производителя върху продукта или опаковката, за да потвърдите, че такава употреба е разрешена.
6. Избягвайте резки температурни промени, които могат да доведат до напукване или деформация на материала.
7. При пренасяне на храна се уверете, че капакът е правилно затворен. Ако производителят не е посочил друго, продуктът може да не е напълно херметичен.
8. След всяка употреба измивайте и подсушавайте продукта старателно. Не използвайте агресивни почистващи препарати или абразивни гъби. Съхранявайте продукта на чисто и сухо място. Изхвърлете износения или повреден продукт съгласно местните правила за разделно събиране на отпадъци.

HRVATSKI

Naziv proizvoda: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Namjena: Set posuda za hranu namijenjen za pohranu i prenošenje hrane.

Upute za sigurnu uporabu:

1. Prije prve uporabe operite posude i poklopce toplom vodom i blagim deterdžentom te ih dobro osušite.
2. Proizvod upotrebljavajte isključivo u skladu s njegovom namjenom. Proizvod nije igračka.
3. Nemojte upotrebljavati proizvod ako je bilo koja posuda ili poklopac napuknut, deformiran ili na drugi način oštećen.
4. Držite proizvod podalje od otvorenog plamena, grijaćih ploča, grijaćih elemenata i drugih izravnih izvora topline. Nemojte upotrebljavati u pećnici ili na štednjaku.
5. Prije uporabe u mikrovalnoj pećnici, perilici posuđa ili zamrzivaču provjerite oznake proizvođača na proizvodu ili ambalaži kako biste potvrdili da je takva uporaba dopuštena.
6. Izbjegavajte nagle promjene temperature koje mogu uzrokovati pucanje ili deformaciju materijala.
7. Pri prenošenju hrane provjerite je li poklopac pravilno zatvoren. Ako proizvođač nije naveo drukčije, proizvod možda nije potpuno nepropusan.
8. Nakon svake uporabe proizvod temeljito operite i osušite. Nemojte upotrebljavati agresivna sredstva za čišćenje ni abrazivne spužve. Čuvajte proizvod na čistom i suhom mjestu. Istrošen ili oštećen proizvod zbrinite u skladu s lokalnim pravilima o razvrstavanju otpada.

ČEŠTINA

Název výrobku: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Účel použití: Sada nádob na potraviny určená ke skladování a přenášení potravin.

Pokyny pro bezpečné používání:

1. Před prvním použitím nádoby a víčka umyjte v teplé vodě s jemným mycím prostředkem a poté je důkladně osušte.
2. Výrobek používejte pouze k určenému účelu. Výrobek není hračka.
3. Nepoužívejte výrobek, pokud je některá nádoba nebo víčko prasklé, deformované nebo jinak poškozené.
4. Chraňte výrobek před otevřeným ohněm, varnými deskami, topnými tělesy a jinými přímými zdroji tepla. Nepoužívejte v troubě ani na sporáku.
5. Před použitím v mikrovlnné troubě, myčce nádobí nebo mrazničce zkontrolujte označení výrobce na výrobku nebo obalu, abyste ověřili, že je takové použití povoleno.
6. Vyhněte se náhlým změnám teploty, které mohou způsobit prasknutí nebo deformaci materiálu.
7. Při přenášení potravin se ujistěte, že je víčko správně uzavřeno. Pokud výrobce neuvedl jinak, výrobek nemusí být zcela těsný.
8. Po každém použití výrobek důkladně umyjte a osušte. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky ani abrazivní houbičky. Skladujte výrobek na čistém a suchém místě. Opatřebovaný nebo poškozený výrobek zlikvidujte v souladu s místními pravidly třídění odpadu.

DANSK

Produktnavn: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Anvendelse: Sæt med madbeholdere beregnet til opbevaring og transport af fødevarer.

Sikker brugsvejledning:

1. Før første brug skal beholdere og låg vaskes i varmt vand med et mildt rengøringsmiddel og tørres grundigt.
2. Brug kun produktet til det tilsigtede formål. Produktet er ikke legetøj.
3. Brug ikke produktet, hvis en beholder eller et låg er revnet, deformeret eller på anden måde beskadiget.
4. Hold produktet væk fra åben ild, kogeplader, varmeelementer og andre direkte varmekilder. Må ikke bruges i ovn eller på komfur.
5. Før brug i mikrobølgeovn, opvaskemaskine eller fryser skal du kontrollere producentens mærkning på produktet eller emballagen for at bekræfte, at denne anvendelse er tilladt.
6. Undgå pludselige temperaturændringer, da de kan forårsage revner eller deformation af materialet.
7. Sørg for, at låget er korrekt lukket, når du transporterer mad. Medmindre producenten angiver andet, er produktet muligvis ikke helt lækagetæt.
8. Rengør og tør produktet grundigt efter hver brug. Brug ikke aggressive rengøringsmidler eller skuresvampe. Opbevar produktet på et rent og tørt sted. Bortskaf et slidt eller beskadiget produkt i overensstemmelse med lokale regler for affaldssortering.

EESTI

Toote nimetus: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Kasutusotstarve: Toidunõude komplekt toidu säilitamiseks ja kaasaskandmiseks.

Ohutu kasutamise juhised:

1. Enne esmakordset kasutamist peske nõud ja kaaned sooja vee ning õrna pesuvahendiga ning kuivatage hoolikalt.
2. Kasutage toodet ainult ettenähtud otstarbel. Toode ei ole mänguasi.
3. Ärge kasutage toodet, kui mõni anum või kaas on pragunenud, deformeerunud või muul viisil kahjustatud.
4. Hoidke toodet eemal lahtisest leegist, pliidiplaatidest, küttekehadest ja muudest otsestest soojusallikatest. Ärge kasutage ahjus ega pliidil.
5. Enne kasutamist mikrolaineahjus, nõudepesumasinas või sügavkülmas kontrollige tootja märgistust tootel või pakendil, et veenduda, kas selline kasutus on lubatud.
6. Vältige järske temperatuurimuutusi, mis võivad põhjustada materjali pragunemist või deformeerumist.

7. Toidu transportimisel veenduge, et kaas on korralikult suletud. Kui tootja ei ole märkinud teisiti, ei pruugi toode olla täielikult lekkekindel.

8. Pärast iga kasutuskorda peske ja kuivatage toode hoolikalt. Ärge kasutage tugevatoimelisi puhastusvahendeid ega abrasiivseid käsnu. Hoidke toodet puhtas ja kuivas kohas. Kõrvaldage kulunud või kahjustatud toode vastavalt kohalikele jäätmete sorteerimise eeskirjadele.

SUOMI

Tuotteen nimi: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Käyttötarkoitus: Elintarvikkeiden säilyttämiseen ja kuljettamiseen tarkoitettu säilytysrasiasarja.

Turvallisen käytön ohjeet:

1. Pese rasiat ja kannet ennen ensimmäistä käyttöä lämpimällä vedellä ja miedolla pesuaineella ja kuivaa ne huolellisesti.

2. Käytä tuotetta ainoastaan sille tarkoitettuun käyttöön. Tuote ei ole lelu.

3. Älä käytä tuotetta, jos jokin rasia tai kansi on haljennut, vääntynyt tai muuten vaurioitunut.

4. Pidä tuote poissa avotulen, keittolevyjen, lämmitysvastusten ja muiden suorien lämmönlähteiden läheltä. Älä käytä uunissa tai liedellä.

5. Ennen käyttöä mikroaaltouunissa, astianpesukoneessa tai pakastimessa tarkista valmistajan merkinnät tuotteesta tai pakkauksesta varmistaaksesi, että tällainen käyttö on sallittua.

6. Vältä äkillisiä lämpötilanvaihteluita, jotka voivat aiheuttaa materiaalin halkeilua tai muodonmuutoksia.

7. Varmista ruokaa kuljetettaessa, että kansi on suljettu kunnolla. Ellei valmistaja toisin ilmoita, tuote ei välttämättä ole täysin tiivis.

8. Pese ja kuivaa tuote huolellisesti jokaisen käyttökerran jälkeen. Älä käytä voimakkaita puhdistusaineita tai hankaavia sieniä. Säilytä tuote puhtaassa ja kuivassa paikassa. Hävitä kulunut tai vaurioitunut tuote paikallisten jätteiden lajittelusääntöjen mukaisesti.

FRANÇAIS

Nom du produit: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Usage prévu : Ensemble de récipients alimentaires destiné au stockage et au transport des aliments.

Consignes d'utilisation en toute sécurité :

1. Avant la première utilisation, lavez les récipients et les couvercles à l'eau tiède avec un détergent doux, puis séchez-les soigneusement.
2. Utilisez le produit uniquement conformément à sa destination. Ce produit n'est pas un jouet.
3. N'utilisez pas le produit si un récipient ou un couvercle est fissuré, déformé ou autrement endommagé.
4. Tenez le produit à l'écart des flammes nues, des plaques de cuisson, des éléments chauffants et de toute autre source directe de chaleur. Ne pas utiliser au four ni sur une cuisinière.
5. Avant toute utilisation au micro-ondes, au lave-vaisselle ou au congélateur, vérifiez les marquages du fabricant sur le produit ou l'emballage afin de confirmer que ce type d'utilisation est autorisé.
6. Évitez les changements brusques de température, qui peuvent provoquer des fissures ou une déformation du matériau.
7. Lors du transport d'aliments, assurez-vous que le couvercle est correctement fermé. Sauf indication contraire du fabricant, le produit peut ne pas être totalement étanche.
8. Après chaque utilisation, lavez et séchez soigneusement le produit. N'utilisez pas de produits nettoyants agressifs ni d'éponges abrasives. Conservez le produit dans un endroit propre et sec. Éliminez le produit usé ou endommagé conformément aux règles locales de tri des déchets.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Όνομα προϊόντος: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Προβλεπόμενη χρήση: Σετ δοχείων τροφίμων για αποθήκευση και μεταφορά τροφίμων.

Οδηγίες ασφαλούς χρήσης:

1. Πριν από την πρώτη χρήση, πλύνετε τα δοχεία και τα καπάκια με ζεστό νερό και ήπιο απορρυπαντικό και στη συνέχεια στεγνώστε τα καλά.
2. Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο για την προβλεπόμενη χρήση του. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι.

3. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν οποιοδήποτε δοχείο ή καπάκι είναι ραγισμένο, παραμορφωμένο ή έχει υποστεί άλλη ζημιά.
4. Κρατήστε το προϊόν μακριά από γυμνή φλόγα, εστίες μαγειρέματος, θερμαντικά στοιχεία και άλλες άμεσες πηγές θερμότητας. Μην το χρησιμοποιείτε σε φούρνο ή πάνω σε εστία.
5. Πριν από χρήση σε φούρνο μικροκυμάτων, πλυντήριο πιάτων ή καταψύκτη, ελέγξτε τις σημάνσεις του κατασκευαστή στο προϊόν ή στη συσκευασία για να επιβεβαιώσετε ότι επιτρέπεται τέτοια χρήση.
6. Αποφύγετε τις απότομες μεταβολές θερμοκρασίας, οι οποίες μπορεί να προκαλέσουν ρωγμές ή παραμόρφωση του υλικού.
7. Κατά τη μεταφορά τροφίμων, βεβαιωθείτε ότι το καπάκι έχει κλείσει σωστά. Εκτός αν ο κατασκευαστής αναφέρει διαφορετικά, το προϊόν ενδέχεται να μην είναι πλήρως στεγανό.
8. Μετά από κάθε χρήση, πλύνετε και στεγνώστε καλά το προϊόν. Μην χρησιμοποιείτε ισχυρά καθαριστικά ή λειαντικά σφουγγάρια. Φυλάσσετε το προϊόν σε καθαρό και στεγνό μέρος. Απορρίψτε το φθαρμένο ή κατεστραμμένο προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς κανόνες διαλογής αποβλήτων.

ESPAÑOL

Nombre del producto: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Uso previsto: Juego de recipientes para alimentos destinado al almacenamiento y transporte de alimentos.

Instrucciones de uso seguro:

1. Antes del primer uso, lave los recipientes y las tapas con agua tibia y un detergente suave, y séquelos bien.
2. Utilice el producto únicamente para el uso previsto. El producto no es un juguete.
3. No utilice el producto si algún recipiente o tapa está agrietado, deformado o dañado de cualquier otra forma.
4. Mantenga el producto alejado de llamas abiertas, placas de cocción, resistencias y otras fuentes directas de calor. No lo utilice en el horno ni sobre la cocina.
5. Antes de usarlo en microondas, lavavajillas o congelador, compruebe las indicaciones del fabricante en el producto o en el envase para confirmar que dicho uso está permitido.
6. Evite los cambios bruscos de temperatura, ya que pueden causar grietas o deformaciones del material.

7. Al transportar alimentos, asegúrese de que la tapa esté correctamente cerrada. Salvo que el fabricante indique lo contrario, el producto puede no ser completamente hermético.

8. Después de cada uso, lave y seque bien el producto. No utilice productos de limpieza agresivos ni estropajos abrasivos. Guarde el producto en un lugar limpio y seco. Deseche el producto desgastado o dañado de acuerdo con las normas locales de separación de residuos.

LIETUVIŲ

Produkto pavadinimas: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Paskirtis: Maisto indelių rinkinys, skirtas maistui laikyti ir transportuoti.

Saugaus naudojimo instrukcijos:

1. Prieš pirmą kartą naudodami indelius ir dangtelius nuplaukite šiltu vandeniu su švelniu plovikliu, po to kruopščiai nusauskite.
2. Naudokite gaminį tik pagal paskirtį. Gaminys nėra žaislas.
3. Nenaudokite gaminio, jei kuris nors indelis arba dangtelis yra įtrūkęs, deformuotas ar kitaip pažeistas.
4. Laikykite gaminį atokiau nuo atviros liepsnos, kaitlenčių, kaitinimo elementų ir kitų tiesioginių šilumos šaltinių. Nenaudokite orkaitėje ar ant viryklės.
5. Prieš naudodami mikrobangų krosnelėje, indaplovėje ar šaldiklyje, patikrinkite gamintojo žymėjimą ant gaminio arba pakuotės, kad įsitikintumėte, jog toks naudojimas leidžiamas.
6. Venkite staigių temperatūros pokyčių, kurie gali sukelti medžiagos įtrūkimą ar deformaciją.
7. Transportuodami maistą įsitikinkite, kad dangtelis tinkamai uždarytas. Jei gamintojas nenurodė kitaip, gaminys gali būti ne visiškai sandarus.
8. Po kiekvieno naudojimo gaminį kruopščiai nuplaukite ir nusauskite. Nenaudokite agresyvių valiklių ar abrazyvinių kempinių. Laikykite gaminį švarioje ir sausoje vietoje. Susidėvėjusį ar pažeistą gaminį išmeskite laikydamiesi vietinių atliekų rūšiavimo taisyklių.

LATVIEŠU

Produkta nosaukums: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Paredzētais lietojums: Pārtikas trauku komplekts pārtikas uzglabāšanai un pārnēsāšanai.

Drošas lietošanas norādījumi:

1. Pirms pirmās lietošanas nomazgājiet traukus un vākus siltā ūdenī ar maigu mazgāšanas līdzekli, pēc tam rūpīgi nosusiniet.
2. Lietojiet produktu tikai paredzētajam nolūkam. Produkts nav rotaļlieta.
3. Nelietojiet produktu, ja kāds trauks vai vāks ir saplaisājis, deformēts vai citādi bojāts.
4. Sargājiet produktu no atklātas liesmas, plīts virsmām, sildelementiem un citiem tiešiem siltuma avotiem. Nelietojiet cepeškrāsnī vai uz plīts.
5. Pirms lietošanas mikroviļņu krāsnī, trauku mazgājamajā mašīnā vai saldētavā pārbaudiet ražotāja marķējumu uz produkta vai iepakojuma, lai pārlicinātos, ka šāda lietošana ir atļauta.
6. Izvairieties no straujām temperatūras izmaiņām, kas var izraisīt materiāla plaisāšanu vai deformēšanos.
7. Pāravadājot pārtiku, pārlicinieties, ka vāks ir pareizi aizvērts. Ja ražotājs nav norādījis citādi, produkts var nebūt pilnībā hermētisks.
8. Pēc katras lietošanas reizes produktu rūpīgi nomazgājiet un nosusiniet. Nelietojiet agresīvus tīrīšanas līdzekļus vai abrazīvus sūkļus. Uzglabājiet produktu tīrā un sausā vietā. Nolietotu vai bojātu produktu utilizējiet saskaņā ar vietējiem atkritumu šķirošanas noteikumiem.

NEDERLANDS

Productnaam: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Beoogd gebruik: Set voedselbakjes bedoeld voor het bewaren en meenemen van voedsel.

Veilige gebruiksinstructies:

1. Was de bakjes en deksels vóór het eerste gebruik met warm water en een mild afwasmiddel en droog ze daarna goed af.
2. Gebruik het product uitsluitend voor het beoogde doel. Het product is geen speelgoed.
3. Gebruik het product niet als een bakje of deksel gebarsten, vervormd of anderszins beschadigd is.

4. Houd het product uit de buurt van open vuur, kookplaten, verwarmingselementen en andere directe warmtebronnen. Niet gebruiken in de oven of op het fornuis.
5. Controleer vóór gebruik in magnetron, vaatwasser of vriezer de markeringen van de fabrikant op het product of de verpakking om te bevestigen dat dergelijk gebruik is toegestaan.
6. Vermijd plotselinge temperatuurveranderingen, omdat deze scheuren of vervorming van het materiaal kunnen veroorzaken.
7. Zorg er bij het vervoeren van voedsel voor dat het deksel goed is gesloten. Tenzij de fabrikant anders aangeeft, is het product mogelijk niet volledig lekdicht.
8. Reinig en droog het product na elk gebruik grondig. Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of schurende sponsjes. Bewaar het product op een schone en droge plaats. Voer een versleten of beschadigd product af volgens de lokale regels voor afvalscheiding.

DEUTSCH

Produktnaam: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Verwendungszweck: Behälterset für Lebensmittel zur Aufbewahrung und zum Transport von Lebensmitteln.

Hinweise für die sichere Verwendung:

1. Vor dem ersten Gebrauch Behälter und Deckel mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel spülen und anschließend gründlich trocknen.
2. Verwenden Sie das Produkt nur bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug.
3. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Behälter oder Deckel gerissen, verformt oder anderweitig beschädigt ist.
4. Halten Sie das Produkt von offenem Feuer, Kochplatten, Heizelementen und anderen direkten Wärmequellen fern. Nicht im Backofen oder auf dem Herd verwenden.
5. Prüfen Sie vor der Verwendung in Mikrowelle, Geschirrspüler oder Gefrierfach die Herstellerkennzeichnung auf dem Produkt oder der Verpackung, um zu bestätigen, dass diese Verwendungsart zulässig ist.
6. Vermeiden Sie plötzliche Temperaturwechsel, da diese zu Rissen oder Verformungen des Materials führen können.
7. Stellen Sie beim Transport von Lebensmitteln sicher, dass der Deckel richtig verschlossen ist. Sofern vom Hersteller nicht anders angegeben, ist das Produkt möglicherweise nicht vollständig auslaufsicher.

8. Reinigen und trocknen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch gründlich. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel oder scheuernden Schwämme. Lagern Sie das Produkt an einem sauberen und trockenen Ort. Entsorgen Sie ein abgenutztes oder beschädigtes Produkt gemäß den lokalen Vorschriften zur Abfalltrennung.

PORTUGUÊS

Nome do produto: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Utilização prevista: Conjunto de recipientes para alimentos destinado ao armazenamento e transporte de alimentos.

Instruções de utilização segura:

1. Antes da primeira utilização, lave os recipientes e as tampas com água morna e um detergente suave e seque-os bem.
2. Utilize o produto apenas para a finalidade prevista. O produto não é um brinquedo.
3. Não utilize o produto se algum recipiente ou tampa estiver rachado, deformado ou de qualquer outra forma danificado.
4. Mantenha o produto afastado de chamas abertas, placas de cozinhar, elementos de aquecimento e outras fontes diretas de calor. Não utilize no forno nem sobre o fogão.
5. Antes de utilizar no micro-ondas, na máquina de lavar loiça ou no congelador, verifique as marcações do fabricante no produto ou na embalagem para confirmar que essa utilização é permitida.
6. Evite mudanças bruscas de temperatura, que podem causar fissuras ou deformações no material.
7. Ao transportar alimentos, certifique-se de que a tampa está corretamente fechada. Salvo indicação em contrário do fabricante, o produto pode não ser totalmente estanque.
8. Após cada utilização, lave e seque bem o produto. Não utilize agentes de limpeza agressivos nem esponjas abrasivas. Guarde o produto num local limpo e seco. Elimine o produto gasto ou danificado de acordo com as regras locais de separação de resíduos.

ROMÂNĂ

Numele produsului: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Destinație: Set de recipiente pentru alimente destinat depozitării și transportului alimentelor.

Instrucțiuni de utilizare în siguranță:

1. Înainte de prima utilizare, spălați recipientele și capacele cu apă caldă și detergent delicat, apoi uscați-le bine.
2. Utilizați produsul numai conform destinației sale. Produsul nu este o jucărie.
3. Nu utilizați produsul dacă vreun recipient sau capac este crăpat, deformat sau deteriorat în orice alt mod.
4. Țineți produsul departe de flăcări deschise, plite, elemente de încălzire și alte surse directe de căldură. Nu utilizați în cuptor sau pe aragaz.
5. Înainte de utilizarea în cuptorul cu microunde, mașina de spălat vase sau congelator, verificați marcasele producătorului de pe produs sau ambalaj pentru a confirma că o astfel de utilizare este permisă.
6. Evitați schimbările bruște de temperatură, care pot provoca fisuri sau deformarea materialului.
7. La transportul alimentelor, asigurați-vă că capacul este închis corect. Dacă producătorul nu indică altfel, produsul poate să nu fie complet etanș.
8. După fiecare utilizare, spălați și uscați bine produsul. Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau bureți abrazivi. Depozitați produsul într-un loc curat și uscat. Eliminați produsul uzat sau deteriorat în conformitate cu regulile locale de colectare separată a deșeurilor.

SLOVENČINA

Názov produktu: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Účel použitia: Súprava nádob na potraviny určená na skladovanie a prenášanie potravín.

Pokyny na bezpečné používanie:

1. Pred prvým použitím umyte nádoby a viečka v teplej vode s jemným čistiacim prostriedkom a potom ich dôkladne osušte.

2. Výrobok používajte iba na určený účel. Výrobok nie je hračka.
3. Nepoužívajte výrobok, ak je niektorá nádoba alebo viečko prasknuté, deformované alebo inak poškodené.
4. Chráňte výrobok pred otvoreným ohňom, varnými platňami, vykurovacími telesami a inými priamymi zdrojmi tepla. Nepoužívajte v rúre ani na sporáku.
5. Pred použitím v mikrovlnnej rúre, umývačke riadu alebo mrazničke skontrolujte označenie výrobcu na výrobku alebo obale, aby ste si overili, že takýto spôsob použitia je povolený.
6. Vyhnite sa náhlym zmenám teploty, ktoré môžu spôsobiť prasknutie alebo deformáciu materiálu.
7. Pri prenášaní potravín sa uistite, že je viečko správne uzavreté. Ak výrobca neuviedol inak, výrobok nemusí byť úplne tesný.
8. Po každom použití výrobok dôkladne umyte a osušte. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky ani abrazívne hubky. Výrobok skladujte na čistom a suchom mieste. Opatrebovaný alebo poškodený výrobok zlikvidujte v súlade s miestnymi pravidlami triedenia odpadu.

SLOVENŠČINA

Naziv izdelka: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Namen uporabe: Komplet posod za živila za shranjevanje in prenašanje hrane.

Navodila za varno uporabo:

1. Pred prvo uporabo posode in pokrove operite v topli vodi z blagim detergentom ter jih nato temeljito osušite.
2. Izdelek uporabljajte samo za predvideni namen. Izdelek ni igrača.
3. Izdelka ne uporabljajte, če je katera koli posoda ali pokrov počen, deformiran ali kako drugače poškodovan.
4. Izdelek hranite stran od odprtega ognja, kuhalnih plošč, grelnih elementov in drugih neposrednih virov toplote. Ne uporabljajte ga v pečici ali na štedilniku.
5. Pred uporabo v mikrovalovni pečici, pomivalnem stroju ali zamrzovalniku preverite oznake proizvajalca na izdelku ali embalaži, da potrdite, da je takšna uporaba dovoljena.
6. Izogibajte se nenadnim spremembam temperature, ki lahko povzročijo razpoke ali deformacijo materiala.
7. Pri prenašanju hrane se prepričajte, da je pokrov pravilno zaprt. Če proizvajalec ne navaja drugače, izdelek morda ni popolnoma neprepusten.

8. Po vsaki uporabi izdelek temeljito operite in osušite. Ne uporabljajte agresivnih čistil ali abrazivnih gobic. Izdelek shranjujte na čistem in suhem mestu. Obrabljen ali poškodovan izdelek odstranite v skladu z lokalnimi pravili ločevanja odpadkov.

SVENSKA

Produktnamn: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Avsedd användning: Set med matbehållare avsedda för förvaring och transport av livsmedel.

Instruktioner för säker användning:

1. Före första användningen, diska behållarna och locken i varmt vatten med ett mildt rengöringsmedel och torka dem noggrant.
2. Använd produkten endast för avsett ändamål. Produkten är ingen leksak.
3. Använd inte produkten om någon behållare eller något lock är sprucket, deformerat eller på annat sätt skadat.
4. Håll produkten borta från öppen eld, spishällar, värmeelement och andra direkta värmekällor. Använd inte i ugn eller på spis.
5. Kontrollera tillverkarens märkning på produkten eller förpackningen innan användning i mikrovågsugn, diskmaskin eller frys för att bekräfta att sådan användning är tillåten.
6. Undvik plötsliga temperaturförändringar, eftersom de kan orsaka sprickor eller deformation av materialet.
7. Se till att locket är ordentligt stängt när du transporterar mat. Om inte tillverkaren anger annat kanske produkten inte är helt läckagesäker.
8. Rengör och torka produkten noggrant efter varje användning. Använd inte starka rengöringsmedel eller slipande svampar. Förvara produkten på en ren och torr plats. Kassera en utsliten eller skadad produkt enligt lokala regler för avfallssortering.

MAGYAR

Termék neve: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Rendeltetés: Élelmiszertároló edénykészlet élelmiszerek tárolására és szállítására.

Biztonságos használati útmutató:

1. Az első használat előtt mossa el a tárolóedényeket és a fedeleket meleg vízzel és enyhe mosogatószerrel, majd alaposan szárítsa meg őket.
2. A terméket csak rendeltetésszerűen használja. A termék nem játék.
3. Ne használja a terméket, ha bármelyik tárolóedény vagy fedél repedt, deformálódott vagy más módon sérült.
4. Tartsa távol a terméket nyílt lángtól, főzőlapoktól, fűtőelemektől és más közvetlen hőforrásoktól. Ne használja sütőben vagy tűzhelyen.
5. Mikrohullámú sütőben, mosogatógépben vagy fagyasztóban történő használat előtt ellenőrizze a gyártó jelöléseit a terméken vagy a csomagoláson annak megerősítésére, hogy az ilyen használat megengedett.
6. Kerülje a hirtelen hőmérséklet-változásokat, mert ezek az anyag repedését vagy deformálódását okozhatják.
7. Élelmiszer szállításakor győződjön meg arról, hogy a fedél megfelelően le van zárva. Ha a gyártó másként nem jelzi, a termék nem feltétlenül teljesen szivárgásmentes.
8. Minden használat után alaposan mossa el és szárítsa meg a terméket. Ne használjon erős tisztítószerket vagy dörzshatású szivacsokat. A terméket tiszta és száraz helyen tárolja. Az elhasználódott vagy sérült terméket a helyi hulladékgyűjtési szabályoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

ITALIANO

Nome del prodotto: BRANQ Zestaw Pojemników ORI BOX Do Żywności Z Pokrywkami Antracyt 3 Szt 2203

EAN: 5901098220323

Destinazione d'uso: Set di contenitori per alimenti destinato alla conservazione e al trasporto degli alimenti.

Istruzioni per un uso sicuro:

1. Prima del primo utilizzo, lavare i contenitori e i coperchi con acqua tiepida e un detergente delicato, quindi asciugarli accuratamente.
2. Utilizzare il prodotto esclusivamente per l'uso previsto. Il prodotto non è un giocattolo.

3. Non utilizzare il prodotto se un contenitore o un coperchio sono incrinati, deformati o danneggiati in qualsiasi altro modo.
4. Tenere il prodotto lontano da fiamme libere, piastre di cottura, elementi riscaldanti e altre fonti dirette di calore. Non usare in forno né sul fornello.
5. Prima dell'uso in microonde, lavastoviglie o congelatore, verificare le indicazioni del produttore sul prodotto o sull'imballaggio per confermare che tale utilizzo sia consentito.
6. Evitare sbalzi improvvisi di temperatura, che potrebbero causare crepe o deformazioni del materiale.
7. Durante il trasporto degli alimenti, assicurarsi che il coperchio sia chiuso correttamente. Salvo diversa indicazione del produttore, il prodotto potrebbe non essere completamente a tenuta.
8. Dopo ogni utilizzo, lavare e asciugare accuratamente il prodotto. Non usare detergenti aggressivi o spugne abrasive. Conservare il prodotto in un luogo pulito e asciutto. Smaltire il prodotto usurato o danneggiato secondo le norme locali sulla raccolta differenziata.